

重庆趸船翻覆 18人落水

多为妇女儿童,已有13人获救,仍有5人失踪



网友声音

- @麦西拉的娟:天哪!没想到趸船会出现这样的事。希望他们平安。
- @堂吉诃德梦:这种船好像没有动力。
- @你威武:好心痛啊。
- @持斧罗摩:朝天门前两江汇流,水很急。

重庆市海事局7月1日消息称,受嘉陵江流域强降雨影响,嘉陵江重庆段水位24小时内陡涨10.77米。1日上午11时许,重庆市轮船总公司所属63号工作趸船因洪峰冲击发生断裂漂流翻覆,趸船上共有18人落水(其中公司员工17人、员

工小孩1人)。截至下午2时30分,已有13人获救,仍有5人下落不明。

据了解,1日上午11:10,朝天门5码头趸船“洋人街5号”缆绳突然断裂,船顺水而下,20余人(多为妇女儿童)落水。水流湍急,船体翻覆,重庆公安局水上分局迅速出动

公安船艇,派出所、巡警支队、水上消防支队等相关部门正全力进行搜救。经核实,被暴涨江水冲走的是重庆市轮船总公司的一艘趸船,已漂至长江大佛寺大桥附近。

经当地党委政府组织海事、交通、公安等有关部门及企业全力施

救,截至1日下午2时30分,已有13人获救,仍有5人(包括员工小孩1人)下落不明。目前,搜救正在继续进行。

记者从重庆海事局了解到,侧翻的趸船已被拦截,目前趸船被救助船固定在长江白沙沱水域。综合

疑似精神病女带两孩子流浪街头,半岁孩子体重仅五斤四两 郑州全城搜救“饥饿娃娃”

6月28日,一则内容为“精神失常女子带两饿娃娃”的微博,被郑州不少爱心网友频频转发。而“赶紧找到快被饿死的孩子”则成了众多网友揪心的期待。一场从网上到现实世界的全城爱心搜救紧急展开……

幸运的是,6月28日晚,母子3人在郑州火车站附近被民警发现。警方迅速与民政部门合力救助:孩子经医院检查无大碍,闻讯赶来的孩子姥姥承诺抚养,孩子母亲被送往精神病院救治……6月30日中午,一不愿具名的郑州热心市民驾驶私家车,免费将孩子及姥姥送回平顶山的家中。

▶被找到的“饥饿娃娃”严重营养不良



微博求助 “饥饿娃娃”流落街头

6月28日上午10时19分,网友@六月天6666发微博称:“惊闻‘郑州市晨旭路和中州大道公厕附近,有个精神不大正常的女人带了两孩子,孩子们也没有吃的,看着很可怜,平时就在厕所接自来水给孩子喝,快饿死了’,该网友表示现场未能找到人,希望大家继续留意。”

这条让人揪心的微博,很快在郑州博友中引来了频频转发。

与此同时,郑州市公安局官博@平安郑州和太豫网等郑州不少媒体官博也加入到寻人的队伍中来。

全城搜救 民警找到“饥饿娃娃”

6月28日下午6时,郑州市公安局发布信息表示,警方已予以关注并查找,如市民发现相关线索请及时拨打110。

28日晚10时,郑州市公安局火车站派出所治安中队民警在郑州市一马路某银行门口找到了流浪的母子三人。但该女子拒绝民警和周围

热心群众的帮助。考虑到两个孩子的健康和生命,民警配合民政部门暂时将3人安置在郑州火车站广场上的临时救助点。

29日上午,受助女子被送到救助站时精神恍惚,仍不愿和人沟通。当天中午,受助女子吃了一点饭后,一直呆呆地坐在凳子上。

29日下午,经过劝说,女子终于拨打了家中母亲的电话。救助站获悉女子母亲电话后,赶紧通知了女子67岁的母亲王女士。

6月29日下午,接到救助站电话的王女士,带着16岁的孙子搭乘客车匆忙赶到郑州。没想到见到了女儿小丽后,女儿却不愿接受救助站的帮助回家。

6月29日晚,当王女士和救助站工作人员带着小丽来到火车站,准备送她回家时,小丽却非常抗拒,拉着孩子不让人接近。

闷热的火车站大厅里,母子3人穿着厚厚的冬装,身上散发出浓浓的酸臭味。“担心小丽伤害孩子,警察硬把孩子夺走。”随后,民警将该女子送至郑州市第八人民医院。王女士带着两个孩子在爱心市民的陪

同下去郑州市儿童医院进行健康检查。医生检查后称大一点的男孩没事,小一点的女孩严重营养不良,但没有其他疾病。

30日下午6点40分,郑州市第八人民医院副院长胡雄说,29日晚小丽入院后,对其进行了全身检查。从检查结果来看,当时她身体状况很差,是因长期不进食造成的。经过一天的治疗,目前身体情况不错,但精神状态仍较差,警惕性比较高,不与人交流。

市民相助 孩子与姥姥团圆

6月30日中午11点30分,郑州市南阳路和黄河路交叉口附近一家快捷酒店门口,王女士正在等待一位承诺要免费送他们回平顶山的热心市民的车。

刚满半岁的小外孙女常笑,依偎在姥姥的怀里,睁着眼睛瘦弱得异常突出的大眼睛好奇地打量着身边的人。她的小手一直攥得紧紧的,脸上满是类似蚊子叮咬留下的疙瘩。常笑的身体骨瘦如柴,体重只有五斤四两,甚至还不如一个刚

出生的婴儿重。看到她,一位路过的市民忍不住流下了眼泪。

这个“笑”字是6月30日在医院登记的时候姥姥临时给取的,希望常笑以后能快乐地生活下去。稍大些的叫常二帅,是个男孩,今年3岁多,常二帅呆坐在小板凳上盯着地面,不管旁人问什么,始终一言不发。

面对记者的反复劝说,免费送王女士和孩子回家的热心市民,坚持不愿透露自己的名字。他说,南京饿死幼儿的事让他深受触动,看到孩子被找到后觉得应该做点什么。30日上午,他主动联系到孩子的姥姥表示愿意尽力。

他认为自己只是尽了一个个体的微薄之力,希望南京饿死幼儿的悲剧不要在郑州重演,“民政、社区、警察等社会各方都应尽到义务和职责,不能只靠个人或者一个单位。”他说。

30日中午12时,这名热心市民拉着王女士和两个孩子,从郑州出发向平顶山方向驶去。30日下午4时,记者联系王女士后得知,她和孩子在郑州好心市民的护送下已平安抵达了平顶山。据《大河报》

城市住房信息联网 大限已过 进展不顺

按照住房和城乡建设部的设想,2012年6月完成40个城市住房信息联网工程,今年6月底前扩展到500个城市。6月30日是这个规划最后期限,但进展并不如意。

在2012年6月如期完成了40个主要城市的联网目标后,住建部个人住房信息系统联网的扩围工作却在一定程度上陷入了停滞状态。事实上,在联网工作扩围之初,住建部部长姜伟新就曾表示,住房信息联网系统有相当的难度,但要继续努力把它建立起来。

不难设想,一旦全国房产信息联网,个人名下的房产自然不可能继续玩“狡兔三窟”的游戏,由此而牵扯出官员腐败问题,更是大概率事件。随着近期“房叔”“房婶”的陆续曝光,少数人占有大量房产的事实被揭开了冰山一角。人们对个人住房信息联网的期许也更多了一份。而正是这样的压力,也使得联网在地方上遭遇到了更强劲的阻力。根据住建部与地方政府的安全协议,联网采集的数据仅用于宏观分析,个人住房信息的查询权仍保留在地方政府。综合

李天一一案又生波澜 疑超侦查羁押时限 检方尚未提起诉讼

李双江之子李某案取证、调查并不困难,如今延宕日久,希望警方主动披露案情,依法能说的,主动全面说明白。

自2月20日,李某等5人因涉嫌强奸罪被警方刑事拘留,已经过去了近4个多月。这么长的时间里却出现了警方信息披露的空窗期,这引起公众的严重焦虑。

本案延宕日久,疑似已超侦查羁押时限。3月7日,李某被检察机关批捕。按《刑事诉讼法》第154条规定,嫌疑人逮捕后的侦查羁押期限为2个月,经批准可延长1个月,也就是3个月。从李某被捕至6月27日警察证实结束侦查,已经超过3个月。

而《未成年人保护法》规定,警方办案“不得披露该未成年人的姓名以及可能推断出该未成年人的资料”,但据报道,此次涉嫌轮奸的5名涉案人员,并非全都是未成年人,警方能否依法对本案中除李某外,是否还有未成年人涉案做出说明? 据《新京报》

偷开警车肇事伤人 男子被市民打晕

广西柳州市柳江县警方通报称,7月1日0时许,一名疑似醉酒的男子偷开警车肇事,并撞伤4人,被市民围住,警车遭木棒石块打砸,男子被打晕。

警方通报称,7月1日0时05分,柳江县公安局城东派出所民警邓某某带巡防队员开一辆面包车警车巡逻,行至柳江县基隆开发区兴围路口,邓某某与巡防队员下车徒步巡查。数分钟后,突然有一男青年将停在路边的警车开走。

通报称,该男子驾警车与一辆大货车相撞后,撞到路边夜市两个烧烤摊,致4人受伤。夜市摊主与群众将警车围住,一些人用石头、木棍打砸警车,并殴打驾车的男青年。民警邓某某及巡防队员赶到现场将偷开警车的男青年控制,同时制止人群砸车打人行行为,也被石块击伤。事件造成4名夜市摊主被撞伤,2名民警负伤。综合